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Ata da 22ª (vigésima segunda) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Em seguida foi feita a chamada dos vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. No momento seguinte foi aprovada a Ata da reunião anterior por todos os presentes. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, a Secretária passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagem nº 074/2017-GAB, Ofícios Gab. 0266 a 0269, 0275 e 279/2017 a 284/2017, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios 028 a 030/2017, enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 137/2017, enviado pela Secretaria Municipal de Gestão Ambiental; correspondências enviadas pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais/Ofício MPC-MG/MPMG-PROEDUC n. 582/2017/Daniel de Carvalho Guimarães-Procurador-Geral Ministério Público de Contas/Daniela Yokoyama – Promotora de Justiça Ministério Público do Estado de Minas Gerais (PROEDUC)/Cristina Andrade Melo – Procuradora Ministério Público de Contas; Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Formiga-MG e Córrego Fundo-MG - SINTRAMFOR; Associação Mineira de Municípios – AMM; Associação dos Municípios da Região Metropolitana de Belo Horizonte – GRANBEL; Ministério da Educação/ Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação/ Comunicados nos CM038797, CM038796, CM038795, CM038790 e CM038798/2017; Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas – Câmara Municipal de Formiga/MG. Posteriormente, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões o seguinte projeto: Projeto de Lei nº 056/2017 – altera a redação do § 2º, do artigo 1º, da Lei 4.567/2011 e dá outras providências, de modo a possibilitar que a empresa Café Centenário possa oferecer, em garantia de financiamento bancário, um imóvel recebido em doação. A seguir, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar nº 002/2017 – Inclui cargos em comissão na Estrutura Administrativa e Organizacional do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – S.A.A.E., e dá outras providências, após a leitura do Parecer da Comissão Especial, composta pelos vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes (Presidente), Mauro César Alves de Sousa – Mauro César (Relator) e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping (Membro), nomeada, através da Portaria nº 37/2017, para analisar o projeto, o mesmo foi aprovado por 6 (seis) votos favoráveis dos vereadores Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e 3 (três) votos contrários dos vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga; Projeto de Resolução nº 001/2017 – Altera a redação da Resolução nº 299/2007, que contém o Regimento Interno da Câmara Municipal de Formiga, prevendo que o Vereador afastado de suas funções por decisão judicial não terá direito à percepção de subsídio mensal, após a leitura do Parecer da mesma Comissão Especial, nomeada, também, para analisar o referido projeto de resolução, o mesmo foi aprovado por unanimidade do plenário; Projeto de Lei nº 045/2017 – reestrutura o Programa “Lar de Amparo ao Formiguense” em tratamento fora do domicílio e dá outras providências, autorizando o Município a locar um imóvel, na cidade de Belo Horizonte/MG, para implantação do serviço “Casa de Apoio ao Formiguense”, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. No momento seguinte, foi colocado em votação os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providência e Ofícios, que foram aprovados por unanimidade do plenário. Posteriormente, fez uso da Tribuna o Exmo. Sr. Jaderson Teixeira, Secretário Municipal de Desenvolvimento Humano, para tratar de assuntos referentes àquela Secretaria. O Secretário falou do trabalho desenvolvido nos últimos 5 (cinco) meses e com a ajuda de uma funcionária da Pasta explanou sobre a legislação que regulamenta as ações da referida Secretaria. Ao final respondeu a questionamentos sobre manutenção dos serviços dos CRAS e CRAS Volante, Casa de Apoio, Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculo, realização de processo seletivo, manutenção da Casa Lar, pagamento de auxílio-natalidade e fiscalização das unidades habitacionais dos bairros Vila Nova das Formigas, Tino Pereira e Geraldo Veloso. Se manifestaram os seguintes edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Souza – Mauro César e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia 29 de maio do ano corrente as dezenove horas e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete. 
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